



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013



Ifjúsági tábor-szálláshely kialakítása Tiszaszentimrén

A Tiszaszentimrei Gyermekéért Alapítvány 2011-ben az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból sikeres pályázatával Tiszaszentimrén Ifjúsági tábor-szálláshely kialakítására 41.296.979.-Ft támogatást nyert.

A fejlesztés célja egy korszerű, európai színvonalú ifjúsági tábor létrehozása volt, mely hivatott a falu és a környékbeli települések hírnevét öregbíteni, és a térség turisztikai látványosságait népszerűsíteni.

A projekt keretében Tiszaszentimre belterületén elhelyezkedő, Fő út, 1445 hrsz-ú üres telken 7 szobás B kategóriájú gyermek, és ifjúsági tábor-szálláshely kialakítása valósult meg. A 273,76 m² alapterületű épületben szobák vizesblokkal, közlekedők, társalgó-foglalkoztató terem, teakonyha, az udvaron parkolók, kerákpártárolók találhatóak. Az épülethez kültéri pergola csatlakozik kemencével. A teljekörű akadálymentesítés megoldott, kialakításra került egy akadálymentes szoba és vizesblokk, valamint akadálymentes parkoló.

Eszközbeszerzésekre is sor került, melynek keretében berendezési tárgyak, bútorokat (ágyak, asztalok, székek, sütő, főzőlap) vásároltak a szolgáltatás megfelelő szintű ellátása érdekében.

A projektelőkészítést követően a kivitelezési munkálatok 2012. április hónapban kezdődtek, és 2012. szeptember 21-én került sor az elkészült épület műszaki átadás-átvételére.

A tábor üzemeltetése szezonális lesz, tavasztól őszig tart majd.

A településen a beruházás megvalósulását megelőzően nem volt lehetőség a gyerekek táboroztatására, a falu és a környék bemutatására. Nemcsak a hazai iskolákból, de külföldről is (pl. Hollandia) gyakran jönnek vendégek, akik elszállásolása körülményes és korszzerűtlen volt.

A tábor felépítése így jó lehetőség a község fejlesztésére, a köztudatban való megjelenítésére, a további turisztikai célú beruházások megalapozására.

Közreműködő Szervezetek: Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
Tisza-tó Térsége Leader Egyesület

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa